Giải Vật lý lớp 6 – bài C4 trang 22 sách giáo khoa

Đề bài:

Dùng từ thích hợp trong khung để điền vào chỗ trống trong các câu sau:

a) Lò xo lá tròn bị ép đã tác dụng vào xe lăn một (1)... Lúc đó tay ta (thông qua xe lăn) đã tác dụng lên lò xo lá tròn một (2)................. làm cho lò xo bị méo đi.

b) Lò xo bị dãn đã tác dụng lên xe lăn một (3)........Lúc đó tay ta (thông qua xe lăn) đã tác dụng lên lò xo một (4)............ làm cho lò xo bị dãn dài ra.

c) Nam châm đã tác dụng lên quả nặng một (5)..
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Đáp án:
a) (1) - lực đẩy;                               (2) - lực ép;

b) (3) - lực kéo;                               (4) - lực kéo;

c) (5) - lực hút;

Bài 6: Lực - Hai lực cân bằng
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